
 

 

 

 

 
 
 

 
 

 
The Gallery Lounge, designed in synergy with the Hotel lobby interior, 

is celebrating Czech contemporary art and authentic  

coffee culture. The stylish lounge offers superior tea  

and coffee experience together with premium Champagne,  

wine and spirits menu, complemented with fresh gourmand pastries 

and savory bites. 

 
 

The Gallery offers light breakfast options; signature Afternoon tea 

paired with Champagne or cocktails, fresh gourmand pastries  

and cakes. 

 
 
Armoire display with Champagne, digestive, cognac, wine, spirits and 

Czech liquors opens its door in the evening,  

ideal for after or before dinner drink or cocktail. 

 

 
The Gallery is featuring contemporary art, including paintings, 

drawings, photography, glass  and tailor- made lamps  

and chandelier from renowned Czech artists and companies, 

including Lasvit, Pavel Roučka, Rony Plesl, Richard Kočí, 

Milan Chabera, Tomáš Němec and others. 

 

 
 



 
 
WINE BY THE GLASS 
 
 
 

CHAMPAGNE 
0,12l glass 
 
Laurent Perrier Brut, France     590 Czk 
 
Ruinart Brut Rosé, France     835 Czk 

 
 
 
 
 
 

WHITE WINE 
0,15l glass 
 
Pinot Blanc Reisten, Czech Republic    220 Czk 

Chablis Domaine William Fevre, Bourgogne, France  380 Czk 

 
 
 
 
 
 

RED WINE 
0,15l glass 
 
Pinot Noir Gala, Czech Republic     380 Czk 
 
Château La Croix Meunier Grand Cru St. Emilion, France  470 Czk 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

INFUSED SPIRITS 
 

Discover the taste of homemade infusions prepared 
by our creative mixologists. This fascinating process of absorbing external flavors 

creates one of a kind spirit experience. Cheers – Na zdraví! 

 
VODKA 4 cl 

Cranberry        160 Czk 

A delicately composition of cranberry and lime 
 

GIN 4 cl 

Gallery Lounge Gin      160 Czk 

A unique flavored gin with coriander, cardamom and juniper 

 
Gin based liquor      185 Czk 

Well ballenced notes of blackberry and apple flavor 
 

RUM 4 cl 

Spiced rum       160 Czk 
Exquisite taste of star anise, pepper and vanilla  

 
 
 
HOMEMADE INFUSED CLASSIC COCKTAILS 
 

Old Fashioned       295 Czk 

 

Manhattan       295 Czk 

 

Negroni       295 Czk 

 

Cosmopolitan       295 Czk 

 
 
 
CHAMPAGNE COCKTAILS 
 
 

Kir Royal Champagne      630 Czk 
Champagne Laurent Perrier, Crème de cassis 
 

Belini Champagne      630 Czk 

Champagne Laurent Perrier, Peach purée 

https://en.wikipedia.org/wiki/Cr%C3%A8me_de_cassis
https://en.wikipedia.org/wiki/Peach
https://en.wikipedia.org/wiki/Pur%C3%A9e


 
WHISKY 
 

SINGLE MALT 

4 cl 
 
Glenmorangie The Nectar d`Or 12 years old   320 Czk 

Extra matured in Sauternes casks 
Quite full with more dessert wine notes. A touch of malty spice and berries, Scotch 
 
Glenmorangie The Quinta Ruban 12 years old   320 Czk 

Extra matured in Port casks 
Sweet and thick. The port nose is chewy and rich, lots of juicy fruit, Scotch 
 
Glenmorangie The Lasanta 12 years old     320 Czk 

Extra matured in Sherry casks 
The mouth feel is very thick with honeyed raisins, sweetbeeswax, buttery notes, 
Scotch 
 
Lagavulin 16 years old      390 Czk 

A much sought-after single malt with the massive peat-smoke whisky. 
Very thick and rich. A massive mouthful of malt and sherry, Scotch 
 
The Dalmore 15 years old     420 Czk 

Matured 12 years in Bourbon white oak and 3 years in Sherry casks. 
Full body, elegant whisky with notes of orange zest and chocolate, Scotch 
 
Highland Park 18 years old     480 Czk 

Matured in Spanish oak casks and American oak sherry seasoned casks. 
Creamy and full with fruit conserves and espresso, toffee, herbal notes, Scotch 
 
Nikka from the Barrel      360 Czk 

Matured in Bourbon casks. 
Sligtly sweet taste of vanilla, cherries, distinctive spicy finish, Japan 
 
Nikka 12 years old      390 Czk 

Premium blended whisky with carefully selected malts for over 12 years. 
Rich malt aroma with harmonious soft sweet swell and feel, Japan 
 
Togouchi 18 years old      480 Czk  

Scotland and Canada malt and grain aged, blended, bottled by Chugoku Jozo. 
Complex flavor profile expressed by intense woody and fruity aromas, Japan 
 
Hammer Head 23 years old     450 Czk 

Distilled back in 1989 using Czech barley which was milled by a hammer mill. 
Fascinating whisky, packed with earthy spices, a good core of oak, Czech 
 
 



 
 
 

 
AMERICAN 
4 cl 
 
Bulleit Bourbon       190 Czk 

The subtlety and complexity come from its uniqe blend of rye, corn and 
barley malt. Mid-palate is smooth with tones of maple, oak, nutmeg. 
 
Bulleit Rye       260 Czk 

Small batch whisky with maximum share of rye 95%.  
Extremely subtle taste with notes of vanilla, honey, raisins and spices. 
 
Knob Creek       320 Czk 

The extra aging in American white oak brings more distinctive flavor. 
Full-bodied with a maple sugar aroma, caramel flavor and smooth finish. 
 

 
 

 
 
 
RUM 
4 cl 
 
Ron Zacapa Solera Gran Reserva 23 years old   290 Czk 

Aged in Solera and blended between 6 and 23 years old rums 
Wonderfully complex and generous with a honeyed viscosity, Guatemala 
 
Millonario X.O.       450 Czk 

A superb old rum aged in American white oak and Pedro Ximénes in Solera. 
Spicy and sweet nose. Creamy golden syrup, treacle, cooked fruit , Peru 
 

Flor de Caña 25 years old     590 Czk 

Ultra-premium rum aged in American white oak used for Bourbon. 
A deep and alegant amber with integrated aroma and luxurious taste, Nicaragua 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
PORT WINE 
8 cl 
 
Graham’s 10 years old Tawny Porto    290 Czk 

Matured for seven to nine years in seasoned casks. 
Comlex orange peel and cinnamon aromas, full and generous favours. 
 
Ramos Pinto 20 years old Tawny Porto    590 Czk 

Made from a selection of one of the oldest vineyards. 
A lively aroma with a velvety texture of grapefruit, apricot, almond, hazelnut. 
 
Fonseca 40 years old Tawny Porto – 4cl    890 Czk 

Decades of evaporation have concentrated this wine almost to an essence. 
Nose of incredible power and density. A persistnet impression of fine oak.  
 

 
 
 
 
ARMAGNAC 
4 cl 
 
Baron Gaston Legrand Bas Armagnac 1965   890 Czk 

Well-developed, notes of vanilla, bitter chocolate and prune. 
 
Baron Gaston Legrand Bas Armagnac 1970   790 Czk 

More roasted nut flavors mix with warm caramel, cinnamon, pear. 
 
Baron Gaston Legrand Bas Armagnac 1975   750 Czk 

Rich hazelnut and vanilla, honey and orange peel emerge. 
 
Baron Gaston Legrand Bas Armagnac 1980   590 Czk 

Fine and elegant, fresh and vigorous with hints of hazelnuts. 
 
Baron Gaston Legrand Bas Armagnac 1985   490 Czk 

Notes of fresh butter, fruity and delicate. Finish of bitter chocolate. 
 
Baron Gaston Legrand Bas Armagnac 1990   450 Czk 

Fresh mint occurred with caramel apple and nougat. 
 
 
 
 
 



 
 

 
COGNAC 
4 cl 
 
Hennessy X.O.         590 Czk 

The original „extra-old“ cognac, first bottled in 1870 by Maurice Hennessy. 
The first wave, rich in dried-fruit is followed by than chocolate, black pepper notes. 
 
Hennessy Paradis      1900 Czk 

Is a cognac of extraordinary purity and finesse, with exceptional depth and 
elegance. A delightfully smooth and sophisticated. 
 
Remy Martin X.O.        590 Czk 

Is the signature of a Cellar Master. His art of blending is expressed in the full 
aromatic comlexity of opulence on the palate.  
 
Remy Martin Louis XIII.      5300 Czk 

A legendary Cognac from the prestigious house of Remy Martin, containing 
Grande Champagne eaux-de-vie aged between 40 and 100 years. 
 
 
 
 
 

LOCAL EXPERIENCE  
4 cl 
 

Becherovka       120 Czk 

Herbal liqueur contains more than 20. herbs from around the World.  

 

Babička vodka – gluten free     200 Czk 

Super-premium vodka. distilling the mixture of corn and sagebrush. 
 
Williams & Vanilla Limited Edition    290 Czk 

Pear brandy aged for three years with Madagascar Vanilla 
 
Slivovice Limited Edition      350 Czk 

Plum brandy matured in red wine casks. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 



RONNEFELDT FINE LOOSE TEA SELECTION      
 
Black Teas        95 Czk  
 
Classic English Tea  
A full-bodied, medium strong Ceylon tea with a sparkling flavour. 

 
Splendid Earl Grey  
A fragrant Darjeeling imbued with the precious aroma of citrus fruits 
 

Golden Assam   
A richly aromatic leaf tea with brilliant golden tips, malty sweetness  
and a hint of cocoa. 

 

Darjeeling Summer 
A choice Himalayan high-grown tea with the richly aromatic and flowery ripeness  
of summer.  

 
 
Green Teas        100 Czk 
 
Finest Shizuoka Sencha  
A typical fine Japanese tea with a fresh mild flavour. 

 
Dragonwell Zhejiang 
A spring jewel made from young small leaves with fine chestnut notes  
on the palate. 

 
Morgentau 
A fascinating tea composition with Sencha, flower petals and the subtle fruity flavour of 
mango and lemon. 

 
 
Jasmine Pearls        100 Czk 

 
A delicately flowery speciality with fine tea leaves rolled by hand and flavoured with fresh 
Jasmine petals. 

 
 
White  Tea        110 Czk 

 
White Yin Long 
A rarity from Anhui. The delicate shoots have a gentle peach aroma with a touch  of spice.

 



Fruit Tea           95 Czk 

 
Get the Power  
Exquisite fruits, real fruit juices and cola nuts for a powerful energy boost. 

 
Infusions 
 
Fruity Camomile 
The delicate fruitiness of orange petals over the mild tartness of camomile. 

  
Life & Beauty 
A fresh herbal infusion with the liveliness of lemon verbena. 

 
Refreshing Mint 
Cool relaxation with a herbal infusion of lemon grass and peppermint. 

 
Fresh Teas                                                         100 Czk 

 
Fresh Mint          

Fresh Ginger     

 
 
 

EXCLUSIVE SELECTION OF  ILLY COFFEE 
 
Perfectly balanced, with a delightfully distinct taste and aroma.  
Composed of nine distinct highest-order Arabica coffees selected across four 
continents 
 
Espresso, Americano                                                    80 Czk 
Double Espresso           120 Czk 
Cappuccino, Caffé latte, Espresso macchiato            100 Czk 
 

 
ILLY MONOARABICA COFFEE        120 Czk 

 
 
Escape to far off places with unique varieties and tastes of the single origin coffees 
found in the Illy blend. 
 

 
Brazil  full bodied, chocolate notes, hints of caramel and toast 

Ethiopia medium bodied, delicate, jasmine and  citrus fruit notes 

Guatemala      medium bodied, bold sweetness, chocolate and citrus notes                           

                          
 


